



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/9653.**

Benyújtás dátuma: **2024-10-24 18:12**

Parlex azonosító: **UK2AVV6H0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Semjén Zsolt, nemzetpolitikáért, nemzetiségpolitikáért, egyházpolitikáért és egyházdiplomáciáért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Egyetért-e és támogatja-e az egyházi és civil személyekből álló vizsgálóbizottság megalakítását a Magyar Katolikus Egyházon belül, a gyerekek elleni szexuális visszaélések, bűncselekmények kivizsgálása érdekében?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Magyarországon az elmúlt években újabb és újabb, katolikus papok által elkövetett gyermekbántalmazási ügyek kerültek a felszínre, annak ellenére, hogy megpróbálták ezeket eltussolni. Úgy vélem, ez többek között azért fordulhat elő, mert Magyarországon nem volt még olyan múltfeltáró vizsgálat, amely a szembenézés és a prevenció előfeltétele lenne.

Múlt vasárnap Facebook-videóban kértem Önt, hogy támogassa egyházi és civil személyekből álló vizsgálóbizottság felállítását célzó kezdeményezésemet a Magyar Katolikus Egyházon belüli, kiskorúakat érintő szexuális visszaélések feltárása, a probléma felmérése, a katolikus egyházon belüli felelősség, az elszámoltathatóság és az átláthatóság megteremtése, illetve a hasonló esetek jövőbeni előfordulásának megakadályozása érdekében.

A kérésemre azonban sajnálatos módon a mai napig nem válaszolt.

Erre tekintettel levélben és írásbeli kérdésben fordulok Önhöz, mint a papokkal való kapcsolattartásért felelős miniszterhez és kérem, szíveskedjék tájékoztatni arról, hogy egyetért-e és támogatja-e az egyházi és civil személyekből álló vizsgálóbizottság megalakítását a Magyar Katolikus Egyházon belül, a gyerekek elleni szexuális visszaélések, bűncselekmények kivizsgálása érdekében?

Budapest, 2024. október 24.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes
Demokratikus Koalíció